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МЕТОДИКА 

 за определяне на комплексната оценка за класиране на офертите в процедурата 

 

Всички  оферти,  които  отговарят  на  обявените  от  Възложителя  условия и  бъдат  допуснати 
до разглеждане, ще бъдат оценявани по критерия “ Оптимално  съотношение качество/цена ”  при 
следните показатели за определяне на комплексната оценка:  

 

I. Оценка на качеството на извършване на услугата (Тn) ‐ максимална оценка 70 точки.  
Точките по този показател се образуват като сбор от точките на следните подпоказатели: 

 Работен план –  график за провеждане на одита  (k1)  ‐ максимална 
оценка 35 т.; 

 Методология  и  организация  за  извършване  на  одита  (k2)  ‐ 
максимална оценка 35 т.  

Оценката  ще  се  извърши  на  базата  на  експертна  оценка  на  представеното  техническо 

предложение от участниците, както следва: 

 
1. Работен  план  –  график  за  провеждане  на  одита  (график  и  разпределение  на 

човекодните, срокове за извършване на одита, предвиден общ брой човекодни за извършване на 
одита ) (k1) ‐ максимална оценка 35 точки. 

Предложенията ще се оценяват  в границите от 0 до 35 т. 
Всеки  участник  по  този  подпоказател  ще  се  оценява  на  базата  на  експертна  оценка  на 

представения в Техническото предложение – „Работен план – график за провеждане на одита ”, 
включващ  задължително:  предварителен  график  за  отделните  етапи  на  работата  и  дейностите, 
включени в тях, съгласно изискванията на Възложителя, посочени в документацията. Към всеки етап 
следва да бъдат посочени срокове за извършване и човекодните, необходими за извършване на този 
обем работа.  Участник,  който в  своето  техническо предложение е разработил работен план,  който 
дава детайлно и подробно описание на продължителността на всички отделни етапи на работата и 
дейностите,  включени  в  тях  и  тяхното  застъпване  във  времето,  паралелното  им  осъществяване  и  
последователност в процеса на изпълнение, ще получи максимална оценка. За другите предложения 
се  прилага  сравнителен  анализ,  като  точките  които  се  присъждат  на  оценяваната  оферта  са  в 
зависимост  от  степента  на  изпълнение  спрямо  офертата,  получила  най‐голям  брой  точки  по  този 
подпоказател. Точките се намаляват пропорционално през 5 т. Двама или повече участници могат да 
получат най‐висока или следваща/и оценки.  

Сроковете за извършване на одита следва да са съобразени със сроковете от инструкциите на 
Групата  КонтурГлобал,  които  се  издават  във  връзка  с  финансовото  приключване  на  всяка 
година/тримесечие.  

Сроковете за одит на тримесечие за целите на груповите отчети обикновено се дефинират до 
края на месеца, следващ отчетното тримесечие.  

Сроковете за годишен одит за целите на груповите отчети обикновено се дефинират до края на 
месец януари на годината, следваща отчетната година. 

Сроковете за годишен одит на отчетите за целите на българското законодателство обикновено 
се дефинират до края на месец февруари на годината, следваща отчетната година. 

 
2. Методология и организация за извършване на одита (k2) ‐ максимална оценка 35 

точки.  
  Предложенията ще се оценяват в границите от 0 до 35 т. 
  Всеки  участник  по  този  подпоказател  ще  се  оценява  на  базата  на  експертна  оценка  на 

представена  в  Техническото  предложение  информация,  относно  методологията  за  извършване  на 
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одита,  включваща  задължително:  описание  на  формата,  в  който  ще  бъде  изготвен  одиторският 
доклад,  минимални  изисквания  на  Одитора  към  формата  и  съдържанието  на  индивидуалните 
годишни финансови отчети на Дружествата,  големината на извадката  (дълбочината),  с  която ще  се 
проверяват  отделните  елементи  на  финансовите  отчети,  методиката  за  оценка  и  класификация  на 
различните видове активи и пасиви; 

  Участник,  който  в  своето  техническо  предложение  е  предложил  детайлно,  подробно, 
задълбочено  описание  на  методологията,  която  обхваща  всички  аспекти  на  изискванията  на 
настоящата процедура, особеностите на изпълнението при отчитане в максимална степен на всички 
съществени фактори, които следва да бъдат отразени и приложени при изпълнение на поръчката, ще 
получи максимална  оценка.  За  другите  предложения  се  прилага  сравнителен  анализ,  като  точките 
които  се  присъждат  на  оценяваната  оферта  са  в  зависимост  от  степента  на  изпълнение  спрямо 
офертата,  получила  най‐голям  брой  точки  по  този  подпоказател,  като  точките  се  намаляват 
пропорционално през 5 т. Двама или повече участници могат да получат най‐висока или следваща/и 
оценки. 

 

Общата  оценка  на  техническото  предложение  (качеството  на  извършване  на  услугата)  се 
изчислява по следната формула: 

Тn = k1+k2 
 
ІІ. Оценка на общото финансово предложение за извършване на одита ‐ обща договорена цена 

(Фn) – максимална оценка – 30 точки. 

Точките по този показател се изчисляват по формула, както следва:  

Фn = Рmin/Рn*30, където: 
Фn е оценката на n‐тото финансово предложение; 

Рmin е най‐ниското общо финансово предложение;  
Рn е n‐тото общо финансово предложение. 

 
Фn се закръглява до втория знак след десетичната запетая. 

ІІІ. Обща оценка 

Общата оценка се получава въз основа на стойностите на техническата оценка и финансовата 
оценка и се изчислява по формулата: Еi = Тn + Фn, където: 

 

Еi ‐ общата оценка на n‐тата оферта; 

Тn ‐ техническата оценка на n‐тата оферта;  

Фn ‐ финансовата оценка на n‐тата оферта. 
 
Еi се закръглява до втория знак след десетичната запетая. 

ІV. Крайно класиране на Участниците: 
1.  Крайното  класиране  на  участниците  се  извършва  по  броя  на  точките,  получени  за  всеки 

участник.  
2. На първо място се класира участникът с най‐висока обща оценка (максимално възможната Еi 

е 100 т.).  
Останалите  участници  заемат  места  в  класирането  по  низходящ  ред  на  стойностите  на 

общите оценки. 

3. Неразделна част от протокола е таблицата за класиране на участниците. 


